
Kolektivno bomo častili oriše, ki naša življenja blagoslavljajo z modrostjo, s katero lažje
ozavestimo želje duše, jih prilagodimo okolju in času ter energiji, ki smo jo pripravljeni
vložiti vanje, da zares delujemo usklajeno in modro ter dosežemo najboljše rezultate. 
Daritve bodo izvedene za oriše Adžagunmale, Šašara, Voka Voka, Alaše, Abamoda, Adžaka,
Oge, Opaluvonvon, Ekun in Onimaleodo, da bomo bolj agilni, dinamični, da se bo naša
duša bolje prilegala našemu telesu, ki bo zmožno hipno reagirati na izzive. Te oriše nas
blagoslovijo tudi s sposobnostjo zdrave uporabe instinktov, kadar bi nam čustveno
pretiravanje lahko oddaljilo možnosti za realizacijo projektov. Omilijo našo trmo, okrepijo
pa vztrajnost. Zdravijo naš značaj in omogočijo, da se bolje počutimo v svojem telesu in
bolj sprejete v svojem egbeju aje – v vidnem svetu.
Vložite maksimalno energijo v prošnjo, da bo vaše telo lahko v popolnosti udomilo,
ponotranjilo in se privadilo na veličino vaše duše in sprejelo vso dinamiko ter raznolikost
vaših lastnih sposobnosti. Med plesom se bo aše oriš Adžagunmale, Šašara in Ekun
manifestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop
daritev. Tokrat bodo izvedeni trije sklopi daritev.

Individualni obred bo namenjen stabilnosti Orija, da boste ašeje, pridobljene v preteklih
mesecih, lahko aktivno ohranjali čim dlje. Aše bo v obliki markacije na Oriju.
Obred bodo izvajali svečeniki specialisti za markacije. 

Donacija za individualni obred je 15 €.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Dog odka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih
oznak. 

Kliknite na datum Oduna oriš želja v Google koledarju na https://orisa.si/program-2024,
kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku
prejeti tudi individualni aše. 

Dobrodošli!

DUHOVNA SKUPNOST ORIŠ - ENERGIJ NARAVE

ODUN ORIŠ
ŽELJA 
Sobota, 19. 10. 2024, ob 17.00 
v Kulturnem domu Jarše-Rodica, Groblje 1 pri Domžalah.
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Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:
             duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas
darežljivo usmerjajo na naši poti;
             skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati.
Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi
vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z
drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno
organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih
oltarjev, ašojev in še marsičesa; 
             elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim
svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter
atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
             vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih
skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh
omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
             hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s
svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video
snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščeni predstavnik
skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.
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